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Αθήνα, 6.4.2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 

 

Προς: Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: Μέτρα Ασφαλείας στον Ποδοσφαιρικό Αγώνα Μ. Αλέξανδρος Τρικάλων 

Ημαθίας – ΑΕ Λευκίμμης Κέρκυρας στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας 

 

Την Κυριακή 3 Απριλίου 2022 διεξήχθη στην Αλεξάνδρεια Ημαθίας ο ποδοσφαιρικός 

αγώνας της Γ΄ Εθνικής μεταξύ των ομάδων Μ. Αλέξανδρος Τρικάλων Ημαθίας – ΑΕ 

Λευκίμμης Κέρκυρας, στον οποίο σε συνέχεια ντροπιαστικών αποφάσεων της διαιτησίας, 

προκλήθηκαν σοβαρότατα επεισόδια που ουδεμία σχέση έχουν με το φίλαθλο πνεύμα. 

 

Συγκεκριμένα, όπως καταγγέλλουν η ΑΕ Λευκίμμης και η Ένωση Ποδοσφαιρικών 

Σωματείων Κέρκυρας, μετά το τέλος του ποδοσφαιρικού αγώνα, ομάδα ατόμων εισήλθε 

στο τμήμα της κερκίδας όπου βρίσκονταν οπαδοί του Κερκυραϊκού Σωματείου και τους 

επιτέθηκαν με ρόπαλα ενώ κατείχαν και μαχαίρια. Σύμφωνα με όσα έχουν καταγγελθεί, οι 

συμπλοκές ήταν έντονες, ενώ το Αστυνομικό Τμήμα Αλεξάνδρειας, σε συνεργασία με το 

Τμήμα Ασφαλείας Αλεξάνδρειας, φέρεται να ταυτοποίησε τα στοιχεία 5 αντρών, σε βάρος 

των οποίων σχηματίστηκε δικογραφία. 

 

Σημειώνεται ότι στα επεισόδια που διαδραματίστηκαν στο γήπεδο τραυματίστηκαν δύο 

μέλη της Διοίκησης της ΑΕ Λευκίμμης, τα οποία διακομίστηκαν και νοσηλεύτηκαν στο 

Νοσοκομείο της Βέροιας. 

 

Επειδή αυτού του είδους τα φαινόμενα δεν συνάδουν με το φίλαθλο πνεύμα και ουδεμία 

σχέση έχουν με την τάξη, τον πολιτισμό και το επίπεδο που πρέπει να κυριαρχεί σε 

αγωνιστικούς και γενικότερα αθλητικούς χώρους, 

 

Επειδή η πρόσφατη δολοφονία του 19χρονου φιλάθλου μας έδειξε τις συνέπειες που 

μπορεί να επιφέρει η οπαδική βία, 

 

Επειδή η Πολιτεία οφείλει να λαμβάνει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια των 

αθλητών, των παραγόντων και των οπαδών στους αγωνιστικούς χώρους,  

 

Επειδή ο φόβος για πιθανά φαινόμενα οπαδικής βίας συνεχίζουν να αποτελούν για 

πολλούς πολίτες αιτία να αποφεύγουν την επίσκεψη αγωνιστικών χώρων, 
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Ποια μέτρα ασφαλείας ελήφθησαν από την ΕΛ.ΑΣ. για την διασφάλιση 

πραγματοποίησης του ποδοσφαιρικού αγώνα μεταξύ του Μ. Αλέξανδρου 

Τρικάλων Ημαθίας και της ΑΕ Λευκίμμης; 

 

2. Διενεργήθηκε έλεγχος σε όσους εισήλθαν στο γήπεδο της Αλεξάνδρειας Ημαθίας 

και πως εξηγείται η κατοχή ροπάλων και μαχαιριών, σύμφωνα με όσα 

αναφέρουν οι καταγέλλοντες, από τα άτομα που επιτέθηκαν στους οπαδούς και 

στους παράγοντες της Κερκυραϊκής ομάδας εντός του γηπέδου; 

 

3. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την ταχεία διερεύνηση των γεγονότων που  

έλαβαν χώρα στο γήπεδο της Αλεξάνδρειας Ημαθίας, ώστε να παρέμβει η 

Αθλητική Δικαιοσύνη; 
 

 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
 

Στέφανος Γκίκας 
Βουλευτής ΝΔ – Ν. Κέρκυρας 
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